

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 93. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 26., péntek

További internálások várhatók Jugoszláviában

Az újvidéki „Dan” című lap szerint az internált Sztojadinovics volt miniszterelnök több politikai barátja megkísérelte, hogy repülőgépen külföldre meneküljön. A lap úgy tudja, hogy az ügygel kapcsolatosan további internálások várhatók.

Szerdán kisgyűlés lesz a vármegyeházán

A vármegye szerdán május 1-én tartja havi kisgyűlését és közigazgatási bizottsági ülést. A kisgyűlés 50 ügyből álló tárgysorozatot tárgyal s ennek három alispáni javaslat kivételével minden pontja községi határozat.

Községi választások Jugoszláviában

Belgrádból jelentik: Pál jugoszláv régensherceg rendeletet adott ki, amely szerint az általános községi választásokat Jugoszlávia egész területén május 19-én tartják meg. Ez lesz az első választás, amelyet Jugoszláviában a horvát és szerb pártok között decemberben megkötött politikai egyezmény óta tartanak.

Az országos árvizi gyűjtés eddigi eredmé- nye 2.438.000 pengő

Az árviz pusztításairól még mindig érkeznek jelentések. A legújabb híradás a kiskunsági vad-
vizek pusztításáról számol be. Sok ezer hold őszi vetés pusztult el és még nagyobb területen vált lehetővé a tavaszi kalászosok vetése.

Az árvizkárosultak javára a gyűjtés teljes erővel országszerte folyamatban van. Az eddigi gyűjtés eredménye 2.438.292 pengő.

Enyhültek az olasz-ellenes angol sajtótámadások

Római április 25.
Londonból jelenti a Messaggero: Azok a céltudatos és támadó hírek, amelyek az angol lapokban Olaszország ellen irányultak, lemorzsolódtak. Azt lehet mondani, hogy a nyugalom diplomáciai részen helyreállt. Ez ugyan nem jelenti azt, hogy még mindig nem jelennek meg célzatos híradások az angol sajtóban

Olaszországgal kapcsolatosan, de ezeket most már ellenőrzik és helyreigazítják. Ugyancsak a Messaggero kissé gúnyosan emlékezik meg a párisi Oeuvre cikkéről, amely arról szól, hogy meg lehet találni a módját a földközi-tengeri kérdés helyes megoldásának és Olaszországot is ki lehet elégíteni.

Néhány nap alatt három öngyilkosság történt Mélykúton

Mélykút községben föltűnő gyakori az öngyilkosság. Az utóbbi napokban egymásután három öngyilkosságot jelentettek Mélykútról. Szombaton Sári Pál 70 éves földműves háza kamrájában fölakasztotta magát. Hozzá tartozói már hol-
tan találták. Azt hiszik, hogy gyógyíthatatlan betegségemialt lett öngyilkos. Vasárnap délután ugyancsak egy idős em-

ber, Csöte István 60 éves gazda házában folyosóján akasztotta föl magát. Lehetséges, hogy az előbbi öngyilkosság hírének hatására, mert tettének oka ugyancsak gyógyíthatatlan betegség volt. Szerdán délután egy fiatalasszony végzet magával hasonló módon. A körülményekről még nem tettek jelentést.

A Ferenc-csatorna R. T. nem vállalhatja a Deák Ferenc zsilip ujjaépítését

A március végi jégzajlások után, amint közöltük is, megvizsgálták a Ferenc-csatorna zsilipjét, amelynek pillérét észrevehetően megrongálta a jég és az áradás. A szakértői vélemény az volt, hogy kívánatos volna az 1875-ben épített zsilip korszerű ujjáépítése, noha a zsilipet nagyobb veszély még nem fenyegeti. A pillér nagyobb fokú megrongálódása az idei szokatlanul nagy és sokáig tartó hideg s a nagy jégzajlás és áradás következménye. Ha azonban ez a szokatlan és ritka jelenség nem ismétlődik gyakrabban, a zsilip a megrongálódott

pillér kijavításával is még megfelel céljának.

A zsilip megvizsgálásával kapcsolatos véleménynyel a Ferenc-csatorna RT. közgyűlésén is foglalkoztak. Ebben az ügyben a Ferenc-csatorna álláspontja az, hogy a zsilip ujjáépítése, vagy nagyobb költséggel járó átalakítása a jugoszláviai érdekelttség töltadata és érdeke, mert a Ferenc-csatorna használhatóbb és csaknem egész vonala jugoszláv területre esik. Nagyobb kiadásokat a Ferenc-csatorna RT. ezzel kapcsolatosan nem vállalhat, legfőlegbb abban az esetben lehetne szó

jelentősebb áldozatról, ha a két ország között megnyithatnák a csatorna forgalmát. Mivel nagyon is kétséges, hogy a jugoszláviai érdekelttség vállalja a Deák Ferenc zsilip korszerűbb átalakítását, hihetőbb, hogy csak a megrongálódott pillérek kijavításával segítenek a helyzetben. Erre a célra is egyelőre csak 1000 pengő van.

Az áradás erejének egyensúlyozására egyébként elrekesztették a csatornát. A jövő munkálatok ügyében a jugoszláv érdekelttség határozata után döntenek.

Az árvizkárosult gazdák kincstári lovakat igényelhetnek a tavaszi munkára

A honvédelmi miniszter rendeletet adott ki, hogy az árvizkárosult gazdák a tavaszi mezőgazdasági munkálatok elvégzésére kincstári lovakat igényelhetnek. A rendelet alapján a törvényhatóságok első tisztviselői felhívással fordultak a gazdaközösséghez, hogy akik a honvédelmi miniszter rendeletere alapján kincstári lovakat igényelnek, igénylésüket jeltensék be. A vidéki gazdák igénylésükkel a községi jegyzőhöz tartoznak fordulni.

Feltörték a tanyabériő gőréját

Tataháza az elmúlt esztendő novemberében ifj. Szaniszló István gavdasági család és a vadházastársa Kunszabó Erzsébet munkaadójuknak, ifj. Tüske Mátyásnak a tanyáján betörték Kugl Mátyás bérlő kukoricagőréjába. A gőré lakatját alkulccsal felfeszítették és két alkalommal összesen hat zsák csöves tengerit loptak. A tengerit részben eladták, a többi értékesítésénél azonban a rendőrajtacsipite őket s a törvényszék elé kerültek. Szaniszló Istvánt, mivel már büntetve volt, hat hónapi börtönre, Kunszabó Erzsébetet egy hónapi fogházbüntetésre ítélték. Az ítélet jogerős.

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban
 Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
 Telefon 188.

Junius 2-án lesz a Katolikus Női Egyesülés Idei nagy junálisa

Az idén junius 2-án rendezzi a Katolikus Női Egyesülés szokásos jótékonycélú junálisát, amelynek bevételéből az elhagyott gyermekek nyaraltatását biztosítja. Az idei junálisat is az eddigiekhez hasonlóan nagyszabásúnak tervezi a rendezőség, s mindent elkövet, hogy a vendégeinek is kellemes napja legyen, de biztosítsa egyben azt az eredményt is, amely a nemes cél megvalósítására ma még inkább szükséges.

A Katolikus Női Egyesülés tagjaira a közeli napokban az orvosok segélyezésére szolgáló gyűlés munkájának vállalásával nehéz és nagy feladat vár, de azért már a junális előkészítő munkáját is megkezdték. Ez a feladat ma terhebb, de a készség, igyekezet és buzgóság még fokozottan s mindez remélhetőleg az idén is varakozáson felüli eredményei jutalmazza majd a teljes sikerért dolgozók fáradságát.

A MÁVAUT 33 százalékos kedvezményt ad a Budapesti Nemzetközi Vásárra utazóknak

A Budapesti Nemzetközi Vásárra utazóknak vasuton 33 százalékos kedvezményt engedélyezett az Államvasutak igazgatósága. A MÁVAUT 33 százalékos kedvezményt ad azoknak, akik autóbusszon utaznak föl a Budapesti Nemzetközi Vásárra. A kedvezményes utazáshoz szükséges a vásári igazolvány.

A VÖGE emlékiratban a régi illetmények és keresetek visszaadását. A Magyar Keresztényszocialista Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete emlékirattal fordult a kereskedelmi és pénzügyi kormányzathoz, kérve az átmenetinek nyilvánított, de még ma is fennálló illetményesökkel szembeni kormányrendelet megszüntetését és az 1931. IX. 1. előtti fizetések, órabérek, keresetek, nyugdíjak és nyugbérék, régi lakáspénzek visszaállítását.

Nagyszabású ifjúsági hangversenyre készül a Recska-zeneiskola

A Recska zeneiskola nemcsak a ismét hallat magáról. Baja város tekintélyes zeneiskolája rövid időn belül nagyszabású növendékhangversennyel lép a közönség elé. Bővült keretek között, megnövekedett anyaggal és növendéklétszámmal dolgozik kapunyitása óta a kis zenekulturális központ és az elért eredményt a jelek szerint társadalmi és zenei eseménynek egyaránt beillő magasszintű hangversennyel fogják dokumentálni.

Erre a hangversenyre, mely érdekes és értékes programjánál fogva hetek óta az általános érdeklődés központjában áll, lelkes ügybuzgalommal készülnek a zeneiskola vezetői és a nagyszámú növendéksereg.

Kellemes meglepetést és feltelendül művészi élményt ígér a zeneiskolának terv szerint junius elején megrendezendő hangversenye. Bemutatkozik a hangversenykeretében a kamarakórus, a kamarazene és a játékos zenek-

Reggelre
 az este bevett Darmol tejes és fájdalmentes ürülést hoz. Enyhe, biztos és ezért milliók kedvelik és használják. **DARMOI**

bola is. Az államilag engedélyezett zeneiskola vezetőjének, Recska Ilona zene tanárnak elgondolása és alapos előtanulmányai segítségével a zárdában megnyílt zenei játékos

iskolát kiváló zenepedagógus, Bálint Ferenc a Recska-zeneiskola tanára vezeti, igen élvezetes, eredményes formában.

A Recska zeneiskolában az elméleti zenetanítás is egyszerű eredménnyel folyik. Bálint Ferenc vezetésével a növendékek három csoportra osztva kapnak állandó zeneelméleti oktatást. Az első csoportban a hallás és ritmusfejlesztést, a lapról éneklést, zenediktálást, a skála elemeit teszik kötelező zeneelméletté.

A második az anyag bővített formában tanítja és a már zenében haladottabb gyermek képességeinek megfelelően fokozzák a kívánivalókat.

A harmadik csoport esztétikát, zenetörténetet, formatant, stílus ismeretét tanul, az összhangzaitan elkészítésére is oktatják őket és mindarra a tudnivalóra, ami a komoly zenetudás felé vezet.

A nagy örömmel és érdeklődéssel várt hangversenyen mind-ezekről eredményes bizonyosságot fog adni a zeneiskola.

— Most védje arcborét a tavaszi naptól, szétől. **Szeplőtől** megvéd **BIZÓ**-arc krém. Bizalommal forduljon **Vásári Drogeriához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

Szöveggyári műhely teljes működésben a Budapesti Nemzetközi Vásáron

A Budapesti Nemzetközi Vásáron a magyar textilipar hatalmas pavillonja, valamint egyes nagy gyárak impozáns kiállításai áttekinthető képet fognak nyújtani arról a folytonos nagyarányú fejlődésről, amelyet ez az iparág a nyersanyagbeszerzési nehézségek dacára is tanúsít. Az egyik nagy magyar gyár pavillonjában szöveggyári műhely lesz látható teljes működésben, ahol 40 szövmunkás fogja előállítani a gyár kitűnő produktumait. A gyárak egyébként legújabb anyagait fogják bemutatni a vásáron, többek között az egyik nagy magyar selyemgyár olyan műselyemanyagot állít ki, amelyet szakértők sem tudnak vegyi vizsgálat nélkül a hernyóselyemtől megkülönböztetni.

K Ö Z P Ö N T J J
 filmszínház

1949. április hó 26—29 ig, péntektől—hétfőig.

A világ leghatalmasabb cowboy filmje két egyenként is önálló részben

TEXAS

Cowboy-történet két részben.

I. rész:

Az álarcos lovas

London, Newyork legnagyobb színházaiban a legelőkelőbb kövönység gyönyörködött a TEXAS vadnyugati bravurjaiban. A film minden kockája idegfelesztő veszedelem, frappáns trükk és izgalom.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr Makray László
gyógyszertára

A Futuránál kapják a gazdák az ingyen olajos vetőmagot

Vasárnap délelőtt a városban nagy érdeklődéssel találkozott a Duna-Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara kiküldöttjének az olajos magvak természetéről szóló előadása. A gazdaközönség széles rétegei felügyeltek az olajos magvak természetének nemzetgazdasági szempontból való jelentőségére. Ezért a Városi Gazdasági Egyesület ezután figyelmezteti a gazdákat, hogy vetőmagot a Futuránál ingyen igényelhetnek, a visszatérítés ősszel történik meg. Jelenkezni legkésőbb szombattig kell a vetőmagot igénylőknek.

— **A bunyevác olvasókör előadása az árvízkarosultak javára.** Az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör műkedvelő előadásra készül. Az előadás május 12-én, pünkösd vasárnapján lesz s annak bevételét az árvízkarosultak segélyezésére fordítják. Az Alsóvárosi műkedvelői Papp Sándornak a Tépelt róza című népszínművét mutatják be Jelich Mihály dr rendezésében.

— **Pálosok Kiskunfélegyházán.** Az egyetlen magyar alapítású szerzetes rend Kiskunfélegyházán rendházat alapít. A város meehivása folytán május 5-én telepednek le a pálosok Kiskunfélegyházán és átveszik a szentkúti búcsujáráhely vezetését. Szentkúti búcsujárára nevét Pálos szentkútra változtatják.

— **Nagymennyiségű gyapjutakarót szerez be a kórház.** Dr Puszkás Dezső h. polgármester vezetésével a város kórházbizottsága ülést tartott a városkórházban s ez alkalommal dr Róza Dezső igazgató-őorvos ismertette a kórház pénzügyi és gazdasági helyzetét. Rámutatott arra, hogy a szigorú tél a kórházat rendkívül nehéz helyzet elé állította s a tüzelőanyag szükséglete érezhető nagy kiadást vont maga után. A kórházbizottság úgy határozott, hogy a téle kiegészítik a kórházi betegek számára a meglévő gyapjutakaró felszerelést.

— **Mozdítsa elő szervezetének tisztogató munkáját Darmol használatával.** A Darmol tisztítja a vért és szabályozza az emésztést. Eredeti csomagokban kapható gyógyszerárakban.

FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

Babák, babafejek Játékok, javítások

Állandó tanfolyamok

— **Anyák napja.** Május első vasárnapján, május 5-én ünnepelt az egész országban az anyák napját. Az iskolákban az anyák napja alkalmából a tanítók megemlékeznek az ünnepről és a szülők iránti szeretet pavanosáról. Több iskola ezen a napon ünnepséget is rendez.

— **Nincs érdeklődés Bácsalmáson a hegyközség iránt.** Gumpf Dániel a bácsalmási hegyközség elnöke lemondott megbízatásáról. Lemondását azzal okolta meg, hogy Bácsalmáson a megemelés és közömböség miatt nem tud működni a hegyközségi szervezet. A hegyközség ügyeit most a községi elöljáróság végzi.

— **Budapesti svábhegyi Majestic, Lompic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogasmezőn áll. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tündérkilitás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.**

— **Elzsírotodott, köszvényes és reumás egyéneknek.** reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a gyomrot és a belsőt alaposan tisztítja és az ízületi csatornákat biztosan megszabadítja az ott felgyülemlett anyagcsere-mérgektől. Kérdezze meg orvosát!

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezután is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Az illetéktelen zárándoklatrendezők ellen foglal állást** Serédi Jusztinián, miután röpcédulák és plakátok hirdettek zárándoklatot Romába, a szervezők nevének megjelölése és az egyházi hatóságok engedélye nélkül. A hercegprímás óvással fordult papjaihoz és szigorúan megtiltotta nekik, hogy hasonló zárándoklatokat, akár szóval, akár plakátok kiüggesztésével, vagy bármi más módon hirdessék és ajánlják.

— **Gimnázista diákok látogatása a Bácskai Újság nyomdájában.** Ifj. Éber Sándor tanár festőművész vezetésével ma délelőtt a gimnázium III. és IV. osztályának diákjai látogatást tettek az Új Élet RT. nyomdájában. A gimnázisták mintegy félórás időtartamra a nyomdavezető megmutatta nekik a gépterendezést és a fiúk egyúttal betekintést nyertek a készülő Bácskai Újság előállításának műhelyitkaiba is.

— **Vasárra utazók figyelmébe!** A „Magyar Asszony Magyar Védéért” mozgalom, melyet a Baross Női Tabor múlt évben indított el újjára, ez év április 29-én, hétfőn délután tartja első felvilágosító szolgálatát a Baross palotában (Museum-ica 17). A Baross Női Tabor ebből az alkalomból a vasárnapra felutazók üdülésére és szórakozására műsort állított össze és kedélyes vacsorát rendez a gyönyörű Baross-palotában, ahol mindenki megtalálja azt a szíves, baráti hangulatot, melyet asszonytársai körében keres. Jelenkezni a vacsorára délelőtt 11 óráig lehet bármely: Múzeum utca 17, vagy telefonon: 138 708.

— **Felhívás az adófizetők-höz.** A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1940. II. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz május hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felel a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezti fogják.

— **Munkabéremelés a férfiszabóiparban.** A férfiszabó munkaadóérdekeltségek, egyrészt a megélhetési viszonyok drágulásának hatása alatt, másrészt az esetleges munkabérvizsály elkerülése végett s végül, hogy rendelkezést pontosan és nyugodtan kiszolgálhassák, az iparban alkalmazott munkások munkabéréit április 29-ével mintegy 9 százalékkal emelték.

— **Budapesti svábhegyi Majestic, az üdülők királya, párosok paradicsoma. Közvetlenül a fogashegyen áll.**

— **Élénkül a borpiac.** A borpiacra a kereslet megélénkült. A kommerszborok ára sepről fejtve 3—3.2 fillér között mozog Malligand-fokonkint. A jobb minőségű borok ára magasabb. A szállítmányozási munkálatok a legtöbb helyen folyamatosan vannak, sőt egyes helyeken megkezdtek a szőlő metszését is. A téli fagy okozta kár vidékek szerint változik.

U R Á N J A

filmszínház

1940. április hó 27—30-ig, szombattól—keddig.

A legújabb magyar film

Párbaj semmiért

Hunyady Sándor és Vaszary János vigjátéka.

Főszereplők:

Csontos Gyula, Berky Lily, Somlay Artur, Nagy Alice, Pethes Sándor, Tompa Pufi, Pataky Jenő

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Tejüzemi munkás
egy férfi és egy fiu, a fiu kerékpárral, felvétetik a **Rédey Tejüzemben**

— **Ingyen mozielőadások a Budapesti Nemzetközi Vásáron**
Az április 26. és május 6. között tartandó Budapesti Nemzetközi Vásáron két nagy mozgószínház fog alapjában előadásokat tartani. A M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal filmszínháza a magyar termelésre és kivitelre vonatkozó gyönyörű felvételeket, az Országos Magyar Idegentorgalmi Hivatal mozgószínháza pedig a legjobb magyar tájakat mutatja be. A vásár látogatói ezeket a filmelőadásokat díjmentesen nézhetik végig.

— **Házlesszönyök I** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **MARGITSZIGETI Palatinus Hotel és Szanatórium. Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.**

— **Renyhe bélműködésnél, rossz gyomornál és euzdadt májnál** igyunk reggel felkeléskor egy pohárt ermeszetes **Ferenc József** keserűvizet, mert annak hashata gyors és biztos, enyhe és igen kellemes. Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az UJ ELET nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Szászti Károly
Szerkesztő: Garényi János.
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 160.

Jó karban lévő ház
három szoba és vele járó mellékhelyiségekkel **szabad kézből eladó**
Budapesti uti 29. számú ház

Damjanich utca 25. sz. alatt **200 négyszögöl ház hely eladó**
Jókarban lévő használt hordók kisebb-nagyobb eladók.

Megtudható **Drescher Ede** u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

Többféle **állatorvosi műszer eladó**
Szent László u. 34. sz. alatt.

Burgonya
gülbaba 14' — P
rózsa 13' — P
ella 11'40 P
étkezési és vetési célra kicsinyben is állandóan kapható

Stein László
Patak utca 9. sz.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Köppenyek, kosztümök, ruhák
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14.

Már jégverés előtt biztosítja vetését!

MAVAVUT TÉLI MAVAVUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85
8.30	14.84	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	13.45
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.53	15.58	érk. Solt, Zámann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértíjegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.40	13.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tatabáza, Kollár v.	ind. 8.08	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	ind. érk. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	15.07
9.18	15.07	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58	17.55	17.00
7.30	15.25	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	ind. 6.50	17.00	17.57
9.88	17.58	19.85	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	ind. 7.40	15.80	16.20
14.0	11.15	19.85	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	ind. 7.40	15.80	16.20

Menetjegy: Kélobiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértíjegy: P 7.10 P 8.— P 12.50
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

8.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
9.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind. érk.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rév, község háza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.88	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
Menetértíjegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.85	19.00
8.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
8.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértíjegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.62	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.84	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértíjegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.85	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.29	17.34	érk. Kiskunmajsa, község háza	ind. 17.09	
9.50	18.25	érk. Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Keesre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértíjegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

8.85	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85	21.25
8.54	18.56	20.35	érk. Sükösd, község háza	ind. 7.13	15.00	21.08
9.30	14.84	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21	20.80
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértíjegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Póly vendéglő	ind. 6.13	14.06
	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.85	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 2.— Kalocsa-Dusnok P 1.60
Tértíjegy: P 3.40 P 2.30

Kiskörös-Császárkötés-Hajósi pincék
A járatok vasárnap nem közlekednek.

8.28	14.32	20.40	ind. Hajósi pincék utalágas	érk. 6.13	14.30	20.33
8.90	14.40	20.49	érk. Császárkötés templom tér	ind. 6.10	14.12	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Előzetes az „Uj Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja I. Arpad-tér 8. — Felelős nyomdavezető: Szász Károly, tisz: Baja, II. Csillag-utca 8.